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AC 3HEPTUA

Tupucrop 6bicTpOAECNCTBYIOLLUMA
umMmnyabcHbii TBN361-125-12

CpeaHuii npaAMon ToK

I TAV

125 A

MoBTOpAtoWEeeca MMNYIbCHOE HanpsAKeHue B
3aKPbITOM COCTOSHUM

UDRM

MoBTopsAtoLWweecs UMNyNbCHOe obpaTHOe
HanpsaXeHue

URRM

600 -12008B

Bpemsa BbIkAOYEHMA

tq

20.0, 25.0 mkc

Uorm, Uram, B 600 700

800

900

1000

1100

1200

Knacc no HanpaxeHuto 6 7

10

11

12

T, °C

—-60 + 125

NPEAE/NIBHO AONYCTUMBbIE 3HAYEHUA NAPAMETPOB

HauvmeHoBaHue napameTpa

YcnosHoe
o603HaueHue

3HaueHMA NnapameTpos

EAavMHMUA

nsmepeHua

nOBTOpFIIOLLI,EECH MMNynbCHOE HanpAXeHne B 3aKpbITOM
COCTOAHUNU / nOBTOpﬂIOLU,EECFl nmmnynbcHoe O6paTHOE
HanpAaxeHwue,

Tj=-60 °C ...+125 °C

VDRM/ VRRM

600 - 1200

HenogsTopstoLLeecs MMMNYAbCHOE HaMnpAKeHWe B
3aKpbITOM cocTosAHMM / HenosTopsitoweecs
UMMybCHOE 06paTHOE HanpAXeHwue,

T;=-60 °C ...+125 °C

VDSM / VRSM

700 - 1300

MoBTOpAKOWMIACA MMNYAbCHBIM TOK B 3aKPbITOM
coctoaHuK / NoBTOPAOLWMIACA UMMYAbCHbIA 06paTHbIN TOK,
Tj =125°C, VD/ Vg= VDRM/VRRM

IDRM / IRRM

50

MA

MaKcuMManbHO JONYCTUMbIA CPEAHWUI TOK B OTKPLITOM
coctosiium, f =50 u, Tc = 80 °C

Irav)

129

OewcTteyowmii npamoi Tok, Tc = 80 °C

ITRMS

196

yAaprlﬁ TOK B OTKPbITOM COCTOAHUMN,
T;=125°C, t, = 10 MC, Vg= 0

ITSM

2,6

KA

KpI/ITM"IECKaﬂ CKOPOCTb HapaCTaHUA TOKA B OTKPbITOM
COCTOAHUMN,

T,=125°C, l; =200 A, lig = 2 A, t, < 1 MKc,
Vp=0,67Vpam, f= 174

(d iT/dt)crit

800

A/mKc

KpuTHueckas cCKopocTb HapacTaHWUA HanpAXeHUA B
3aKPbITOM COCTOAHWUMU,
Tj =125 OC, VD = O,67VDRM

(dVD/dt)crit

1000

B/mKc

PacceMBaemas MOLHOCTb yNpaBieHus,
NOCTOAHHbIN TOK

Bt

MaKcumanbHan paccemBaemas MOLLHOCTb
ynpasaeHus

30

BT

Temnepatypa nepexoaa

-60 ... +125

Temnepatypa xpaHeHua

-60 ... +50

°C

asenergi

TbMN361-125-12

1us3
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SNNEKTPUYECKME XAPAKTEPUCTUKU

YcnoBsHoe 3HayeHuA NnapameTpos EanHuua
HaumeHoBaHMe napameTpa
o6osHaueHune MUH. ™n. MaKCc. usmepeHua
lNoporoBoe HanpaXKeHue,
V - - 1,38 B
T, =125 °C, Iy = 150 - 500 A 7o) '
JunHamunyeckoe conpoTusnexue, 250 o
T,=125°C, Iy = 150 - 500 A T . . ’ MM
Bpems 3aepKu BKIOYEHWUA, t i i 20
Tj =25 OC, |'|' =100 A, VD = O,67VDR|\/|, |FG =2 A, t,— <1 MKC d !
B
pems BKJIIOYEHWA, ta 25 i 32
T;=25°C, Iy =100 A, Vp = 0,67Vprwm, lrs = 2 A, £, £ 1 MKC MKC
Bpems BbIKNOYEHUA,
T;=125°C, It =100 A, dir/dt = -5 A/mKc, Vg =100 B, Vp = ty 20 - 25
O,67VDRM, dVD/dt =50 B/MKC
3apsag 06paTHOro BOCCTaHOB/IEHUA, Q VKK
Tj =125 OC, IT =100 A, le/dt =-60 A/MKC, VR >1008B i
Tok 06paTHOro BOCCTaHOB/EHMS, | A
T,=125°C, Iy = 100 A, di/dt = - 60 A/mKc, Vg 2 100 B "
Tok yaepxanua, T;=25°C, Vp=128B Iy - - 250 MA
OTnupatoLee NOCTOAHHOE HanpsXeHWe ynpasieHus,
Vp =12 B,
T;=-60°C Var - - 5,0 B
T;=25°C 2,5
Tj=125°C 2,0
OTNMpatoWmin NOCTOAHHDIM TOK YNpaBAeHus,
Vp=12B,
T;=-60°C ler - - 500 MA
T;=25°C 300
T,=125°C 150
HeoTnupatoliee NOCTOAHHOE HANPAXKEHME YpaBieHUs, v 025 B
T;=125°C, Vp = 0,67Vpam ep ’
TENJ1IOBbIE NAPAMETPbDI
TennoBoe CONPOTUB/IEHME NEePeEXO — KOpnyc,
N Rin(i-o) - - 0,16
NOCTOSHHbIN TOK °C/BT
TennoBoe CONPOTMBAEHNE KOPMYC - OXaauTeNb Rih(c.h) - - 0,05
MEXAHUYECKUE NAPAMETPbI
Macca w - 0,24 - Kr
KpyTAawmis MOomeHT My 20 - 30 Hm
Haunbonbluee gonyctmmoe NocToAHHOE YCKOPeHMe a 50 m/c’
PacctosaHMe no noBepxHOCTU U30nATOpa OT PpaaHua D. 20 M
aHoaa oo dnaHua Katoaa
MPOYUE NAPAMETPDI
KnnmaTtuyeckoe ncnonnexHune no NOCT 15150 YXN2,T2
asenergi TbM361-125-12 2u33
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FTABAPUTHbIE PASMEPbDI

Tun kopnyca: ST6, T.SA1

K — KaTop; Bce pasmepbl B MUAAMMETPAX

A —aHog;
K1 — BcnomoraTeibHbIl KaToA,;

Y3 — ynpasasowWwmin 3N1eKTpos;

asenergi TbM361-125-12 3um33
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